



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ**

**5<sup>η</sup> ΥΠΕ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
Π.Ε.Δ.Υ. ΜΟΝΑΔΑ ΥΓΕΙΑΣ ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ**

**Οινόφυτα 20/03/2017  
Αρ.Πρωτ. : 181**

**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:** Τσιρμπίνη Σταυρούλα  
**TAX. Δ/ΝΣΗ:** Οινόφυτα Τ.Κ. 32011  
**ΤΗΛ.:** 22620 32643 **FAX :** 22620 32608  
**Email:** [tmvoino@otenet.gr](mailto:tmvoino@otenet.gr)

**ΠΡΟΣ:**  
**ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
ΔΗΜΟΥ ΤΑΝΑΓΡΑΣ**

Κυρίες, Κύριοι,

Έχω την τιμή, μεταφέροντας την επιθυμία και του προσωπικού της Μονάδας ΠΕΔΥ Οινοφύτων της οποίας προϊστάμαι, να εκφράσω τις θερμές ευχαριστίες μου πρώτιστα στον Κο Δήμαρχο Β. Περγάλια και την Αντιδήμαρχο Κα Γωγώ Καμπιώτου, και προς όλους υμάς, αλλά και στο τεχνικό προσωπικό του Δήμου, για τις παρασχεθείσες πολύτιμες υπηρεσίες προς την Μονάδα μας, σε πιεστικές ανάγκες που παρουσιάστηκαν από την αρχή του έτους και έως πρόσφατα, χωρίς τις οποίες η λειτουργία μας θα παρουσίαζε αζεπέραστα προβλήματα.

Συγκεκριμένα, ήτο άμεση παρέμβαση της Κας Αντιδημάρχου κατά την κακοκαιρία του Ιανουαρίου με τη σφοδρή χιονόπτωση και τον παγετό διά της αποστολής του κατάλληλου προσωπικού, ώστε με ρίψη αλατιού στο παγωμένο κλιμακοστάσιο να καταστεί δυνατή η πρόσβαση και είσοδος στο κτίριο, υπήρξε εκ των ων ουκ άνευ για τη δυνατότητα λειτουργίας μας και εξυπηρέτηση άμεσων αναγκών.

Επίσης, η επισκευή του Η/Υ της υπηρεσίας μας από τον τεχνικό Κο Παύλο Λούζη τον οποίο και ιδιαίτερα ευχαριστούμε, παρέσχε εξίσου σημαντική υπηρεσία στην Μονάδα.

Τέλος, η συμμετοχή του προσωπικού Μονάδων Υγείας Χαλκίδας, Οινοφύτων, Θήβας, Λειβαδιάς και Διστόμου στην ημερίδα της Παρασκευής 17 Μαρτίου στο Νοσοκομείο της Λάρισας με το πολύ σημαντικό για τον ιατρικό κόσμο θέμα ουσίας τη διαχείριση υγειονομικών αποβλήτων, θα ήταν αδύνατο να πραγματοποιηθεί αν ο Δήμος (μετά από παρέμβαση της Κας Καμπιώτου και την άμεση ανταπόκριση του Δημάρχου) δεν είχε παράσχει το απαραίτητο μέσο μεταφοράς των υπαλλήλων στη Λάρισα καθώς και τον οδηγό (τον Δημοτικό Αστυνομικό Κο Γεώργιο Μοντζολή, ο οποίος ήτο εξαιρετικός).

Για όλες αυτές τις πολύτιμες υπηρεσίες, σας εκφράζουμε τις ευχαριστίες της Μονάδας μας, καθώς και των συμπολιτών μας που εξυπηρετήθηκαν, και ευελπιστούμε σε διαρκή αγαστή συνεργασία πάντα για την εύρυθμη λειτουργία μας σε όφελος των πολιτών

**Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΠΕΔΥ – ΜΥ. ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ**

**ΜΑΝΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ**